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RIOJAS

Lancaster Wine Company is a 
personally run local independent 
business run by Barry & Fiona 
Howarth & rescue ‘Wine shop dog 
Rory assisting!

Using over 25 years of experience in the 
retail & wholesale drinks trade, Barry 
loves to hand pick his ever changing and 
evolving range of wines, beers & spirits. 
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We can make up Hampers & 
Gift Trays to suit all tastes 
& budgets. Please call in, or 
contact us to arrange.

We have over 500 wines, 80 
World Whiskies,  
80 Gins & Gin Liqueurs,  
a great selection of Ports, 
Spirits & Cigars.  
200 World, British &  
Local Beers.

Gift Vouchers are available

We have an interesting 
selection of Speciality 
Foods & Chocolates in 
store.

2

GINS

BORDEAUX
& BURGUNDY

Welcome to our first Christmas catalogue, 
please browse through the following 16 
pages for Christmas ideas and gifts. All 
these products are available in store, or to 
order for delivery or shop collection

Or take a Photo of your completed Order Form & email it to us or 
Hand your Order Form into the Shop

Delivery Options
Free Local Delivery within a 10-mile 
radius of our shop (LA1 4UW) -  to one 
address (£30 Minimum Spend required)

£5.00 Delivery Charge - Over 10 miles 
& up to 15 miles. 

Over 15 miles & Nationwide - we use 
a Courier £10.00 Delivery (Please note 
some addresses we may need to quote 
for)

Free Order & Collect - from the Shop

When ordering - please provide your full 
address, postcode, Contact Telephone & any 
recipient’s address & Contact number too 
please.

We can attach or enclose a Gift Card & 
message.

All Brochure items are available while stocks 
last.  In our Wine & Beer Case Selections, 
we may have to substitute an item of 
comparable value and quality, due to stock 
availability.

If you would like to sign up for our weekly 
Newsletter, please let us have your email 
address.

Telephone us: 01524 874406
email us: lancasterwinecompany@gmail.com

HOW TO ORDER

Further 
Information

Hampers Foods

Merry 
Christmas

From 
Barry, 
Fiona 
and 
Rory
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CHAMPAGNE
& SPARKLING
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Produced solely from the Symington family’s 
own top-quality vineyards, LBV differs each 
harvest showcasing each years’ individual 
qualities. 
Order Code: POR01

Wonderful, mature tawny port with developed, complex 
flavours of dates and dried figs, hints of dark chocolate 
and a lively, satisfying finish. 
Order Code: POR03

For over 200 years Dow’s has been closely linked with 
the finest Ports, including the only Vintage Port made in 
the 21st century with a perfect 100-point score. 
Order Code: POR05

The perfect balance, perfected 
over 20 years, marrying the 
youthful freshness with 
wonderful nutty complexity. 
Order Code: POR07

A stunning single estate Vintage 
Port from the jewel in Graham’s 
crown, this has been at the heart of 
Graham’s Vintage Ports since 1820. 
Order Code: POR04

After a decade of care and 
slow oak maturation, this is 
a wonderful example of the 
complex nutty and mature fruit 
flavours of Tawny Port. 
Order Code: POR06

The multi-layered aromas of nuts, dried 
fruit, orange peel and caramel, entice you 
into trying this delicious port that has 
real depth and wonderful length, whilst 
maintaining a lively acidity and freshness. 
Order Code: POR08

A distinctive style marrying both oak 
and bottle aging, gives this LBV unique 
characteristics similar to Vintage Port. 
Order Code: POR02

Graham’s Late Bottled 
Vintage Port 2014 (75cl) 
in Gift Tube

Krohn Colheita 
1999 Tawny Port 
(75cl) 

Dow’s Quinta 
do Bomfim 
2008 (75cl) 
Vintage Port

Graham’s 
20-year-old
Tawny Port (75cl)

Graham’s Quinta 
dos Malvedos 
2006/2008 (75cl)
Vintage Port

Graham’s 
10-year-old
Tawny Port (75cl)

Barão De Vilar 40-year-
old Tawny Port (50cl 
bottle) unboxed

Warre’s Bottle Aged 
Late Bottled Vintage 
Port 2007 (75cl)

£10.49

in Individual Wooden Box

£24.99

Single Quinta Vintage Port
in Individual Wooden Box £24.49

in Gift Tube

£31.49

Single Quinta Vintage 
Port in Individual 
Wood Box

£25.49

in Gift Tube

£16.99

£49.99

in Individual Wood Box 

£18.99

(not shown) 1 x Late Bottle Vintage
1 x ‘Six Grapes’ Reserve’
1 x 10 year old Tawny. 
Order Code: POR09

1 x 5cl Cockburn’s Special 
Reserve Port & set of 

Dominoes. 
Order Code: POR10

Graham’s Port 
Selection 
(3 x 5cl Miniatures) 
in Wooden Box

Cockburn’s Port 
& Dominoes Set

£9.49

£6.99

Port
the perfect gift or treat

Ruby, Reserve, Single Quinta, 
Vintage, Tawny, LBV

…plus in the shop
…White, Pink & Crusted too! 

“

PORT
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£19.50or 2 for
Order Code: POR01X2



CHAMPAGNES
& SPARKLING

The 4th ever 
‘Seleccion Especial’ 
from Ardanza. 
Warm, mellow, 
smooth.
Order Code: RI06

Fantastic Italian Vintage sparkling wine. 
The square sided bottle developed to 
optimise the complex flavour from 1,000 
days (‘Milledi’) ageing.  Fresh,elegant, 
white flower, citrus notes. Complex palate, 
brioche, citrus, apples. Order Code: SPK01

1 x Bottle Villa Jolanda Prosecco 
(20cl) & Cocoa Dusted Truffles 
(100g) presented in an attractive 
Gift Tube. Order Code: SPK02

Fresh floral aromas combine with 
characteristic sweet brioche overtones, 
balanced by peach skin & baked biscuit 
flavours, & lovely crisp citrus finish. 
Order Code: SPK06

Award winning, English Sparkling wine from this outstanding 
estate, in Herstmonceux, East Sussex.  Sourdough, green 
apple aromas & pear & toasted brioche flavour, make this a 
very classy sparkling wine. Order Code: SPK04

A lively semi-sparkling Pinot Noir from 
Lancaster loving Austrian, Winemaker Willi 
Opitz. Inviting bright Rosé with fine pink hues. 
On the nose & palate, strawberry, raspberry & 
delicate cherry notes. Order Code: SPK05

A delicate yet rich, Pinot Noir-based Rosé from a Pinot 
Noir specialist, a fine mousse, wonderful texture and 
deliciously tangy finish. Order Code: SPK07

A beautiful Méthode Traditionale Cava from 
an old & very well-respected Cava producer 
Codornuí.  Rich & full, elegant, smooth 
Spanish Sparkler.   An appealing alternative to 
Champagne. Order Code: SPK03

1 x Viña Alberdi Rioja Reserva 2015. 1 
x Martelo Rioja Reserva 2014,1 x Viña 
Ardanza ‘Selección Especial’ 2010. Great 
selection from this classic region. 
Order Code: RI02

Very well respected, classic, 
glorious Gran Reserva in an 
attractive folding presentation box. 
Order Code: RI01

Popular, velvety 
red fruits & 
warm oak notes 
Crianza with 2 
Riedel Glasses.
Order Code: RI07

Lovely Gift Set with 
El Meson Reserva 
2015 & Ederra 
Crianza 2016.
Order Code: RI08

Artesia Tempranillo 
2018 Rioja - £9.29
Good entry level medium fruity, 
elegant Rioja. Code: RI03

Vina Pomal Reserva 
2014 Rioja - £15.99
Lovely Rioja from top producer,  
long vanilla, oak finish. Code: RI04

Conde Valdemar 
Gran Reserva 2014 - £32.99
Spicy aromas, black pepper & 
vanilla, ripe black fruits, rounded, 
smooth, exceptional balance of fruit 
& oak. Code: RI05

Rioja
no aging, young, 

fresh, fruity

Rioja Crianza
aged min 1 year oak barrels

Rioja Reserva
aged min. 3 years oak 

barrels & bottle 

Rioja Gran Reserva
aged min. 5 years oak 

barrels & bottle

Viña Ardanza 2010 
‘Selección Especial’ 
(75cl) Rioja Gift Box

Ferghettina Franciacorta 
Milledi (75cl) presented 
in attractive folding  
Gift box

Prosecco (20cl) & 
Truffles Gift Set

Gremillet Brut Champagne NV (75cl)

Henners Brut NV English 
Sparkling Wine (75cl)

Willi Opitz Pussy Cat Rosé 
Frizzante Semi-Sparkling Pinot 
Noir (75cl)

Gremillet Rosé 
Champagne NV (75cl)

Anna Codornuí Blanc de Blanc 
Brut Reserva Cava (75cl)

La Rioja Alta s.a. 
Premium Rioja Wooden 
Gift Box (3 x 75cl)

Viña Arana Gran Reserva 
Rioja 2014 (75cl) Gift Box

Torres Altos Ibéricos 
Rioja Crianza & 
Glasses Set

Rioja Reserva &  Crianza 
(2 x 75cl) in Wooden 
Box
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£29.99 £33.49

£25.99

£25.99

£11.99

£29.99

£15.99

£22.00 £54.00

£30.00

£89.99

£34.49

£31.49

£29.49

“

RIOJA
or 2 for

or 2 for

or 2 for

Bring on the 
Bubbles!

“
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Order Code: SPK04X2

£12.79

Order Code: SPK03X2

Order Code: SPK05X2

or
any 2 for
£48.00

2 Brut - Order Code: SPK06X2
2 Rosé - Order Code: SPK07X2
Brut/Rosé - Order Code: SPK0607



A traditional style, great value 
Claret - next-door Appellation 
to St Emillion.  Warm, soft 
blackcurrant flavours, supple 
Tannin. Order Code: BORD01

A classic, delicious, fresh, minerally 
fruit driven, balanced Chablis with 
richness & balance. 
Order Code: BURG01

1 x La Vignée Bourgogne, ready to drink 
- fresh, fruity Pinot Noir & ambient Duck 
& Cranberry Terrine (180g). 
Order Code: BURG02

From the classic heartland of Burgundy.  
This elegant Pinot Noir is enticing, 
bright & exciting. Refreshing soft berries 
aromas, flavours of wild strawberries. 
Order Code: BURG03

Dry, rich, delicious Chardonnay, 
lemony aromas, crisp & bright, 

candied peel, touch of lemongrass. 
Order Code: BURG04

1 x Château Tour de Perrigal (75cl)
1 x Château Beaubourg Côtes De 
Bourg (75cl). 
Order Code: BORD02

A lovely Cru Bourgeoise Claret 
full of rich, spicy dark fruits & 
rounded touch of oak. 
Order Code: BORD04

1 or 2  Bottles (75cl)of each of the following fabulous Bordeaux Reds
Chateau Beaubourg, Cotes du Bourg
Chateau Tour De Perrigal, Bordeaux
Chateau Mayne-Vieil, Fronsac
Calvet Cuvee 1818, Bordeaux
Chateau Baron Bellevue, Cotes du Bourg
Chateau Barrail-Lussac,Bordeaux

Medium-bodied, well-structured, with good 
tannins, spice & depth. Cherries,Blackberries & 
Vanilla flavours.

Château Mayne - 
Vieil Fronsac 2016

Chablis Domaine de 
la Motte

Red Burgundy & Pate 
Wooden Box Set

Genetie Illuminé 
Bourgogne Pinot Noir

Genetie Mâcon-Charnay 
‘Les Piliers’

Domaine 
Berthelemot 
Monthélie 2016

Claret 2 bottle 
Wooden Box Set

Château Carcanieux 
Medoc

Classic Clarets Case

Château Lafon 2015 
Listrac - Medoc
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£12.79
£16.29

£27.99

£11.99

£11.49

£23.99

£58.00

£111.00

£13.99

£26.00

£76.00 BORDEAUX BURGUNDY
Order Code: BORD03X1

Order Code: BORD03X2

Order Code: BORD03X6

Order Code: BORD05X6

Order Code: BORD05X12

each

2 for

6 for

6 for

12 for

£17.49
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£25.99

Full bodied Pinot Noir.  
Beautiful, warm, velvety, 
robust.  Warm black & red 
berries flavours, balanced, 
gentle tannins. 
Order Code: BURG05

Just the simple 
act of tasting a 
glass of wine is 
its own event

“



1 each of the 10 year old, ‘Skye’ & ‘Storm’ Talisker 
Malt Whiskies miniatures. 3 different single Malt 
Whiskies from the oldest distillery on the Isle of 
Skye. Portraying the distinctive sea-salty, spicy, 
smoky, peppery characteristics of the Malts from 
this Island Distillery. Order Code: WH012

1 x bottle Glenlivet 12 year 
old Malt Whisky & 2 Tumblers 
glasses. Well respected creamy, 
fruity, vibrant Golden single Malt 
from this famous Distillery based 
in Ballindalloch, Moray. 
Order Code: WH010

1 bottle of Loch Lomond 12 yr old (70cl) 
- balanced, fruity, vanilla. 1 miniature 
Inchmurrin 12 yr old (5cl) - fruity & sweet. 1 
miniature Inchmoran 12 yr old (5cl) - smoke 
& spicy. 3 different styles of 12 year old 
Single Malts from this Distillery near the 
end of Loch Lomond. Order Code: WH013

1 bottle 18 year old (70cl) with 2 glasses. A 
whisky lover’s treat from the Tomintoul Distillery 
situated in the highest village in the Scottish 
Highlands.  Golden, elegant, creamy, textured 
& warming 18 year old Malt Whisky, the Gift 
pack celebrating the beauty of the Cairngorms 
National Park. Order Code: WH011

What whisky will 
not cure, there’s 

no cure

Talisker 
Miniatures 
(3 x 5cl)
Gift Set

Glenlivet 12 year old
(70cl) & glasses Set

Loch Lomond 12 year old 
Malt Whisky Gift Set

Tomintoul 18 year 
old (70cl) Gift Set

1 x bottle Highland Park Malt Whisky & 2 branded 
glasses. Glowing amber malt with Heather 
honey sweetness, orange, aromatic, smoky peat 
characteristics from Highland Park distillery, the 
northernmost Distillery on the Orkney Islands. 
Order Code: WH009

Highland Park 12 year old 
(70cl) & glasses Set

£47.99

£42.49

£87.99

“

£39.99

£18.75

WHISKIES
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1 each of these Scottish 
Whiskies - Pigs Nose, Sheep 
Dip & Smokeheadd. 
Order Code: WH005

Smokehead Whisky Miniature (5cl) & 
Whisky Stones Set £9.49
1 x  ‘Smokehead’ peaty Islay Single Malt & 
8 Whisky stones presented in Wooden box. 
Order Code: WH008

A gem for Whisky Lovers, this Single Malt 
Whisky from Ballindalloh, Speyside is dark, 
amber gold in colour.  Intense, full of aromas 
of sherried & tropical fruit, nutmeg & 
almonds & a hint of citrus.  Full bodied, rich 
& incredibly rounded flavours. Presented in a 
Gift Tube. Order Code: WH006

1 x Aberlour 10-year-old Highland Single Malt
1 x Glengoyne 10-year-old 
1 x Glenlivet ‘Founders Reserve’
with Whisky Appreciation & Tasting Guide.
Order Code: WH007

Speyside Single Malt Scotch Whisky.  
Matured in finest Oak casks.  A creamy Malt, 
with delicate forest fruits & a touch of smoke 
& rich, lasting sherry hints. 
Order Code: WH003

Deep amber, red golden Malt.  
Dry, medium bodied & smooth, 
faintly salty with a slight spicy 
note & sweet long-lasting finish. 
Distilled & matured by the sea in 
Wick, Caithness.  
Order Code: WH001

Soft aromas of caramel & Bourbon, flavours of Vanilla & 
sweet Honeycomb, slightly salt-edged Barley. Deep Copper 
in colour, matured in charred American Oak casks. 
Order Code: WH004

Classic Islay Single Malt. 
Warm amber colour.  

Subtle lemon & honey, 
balanced with gentle 

trademark Islay peaty 
smokiness.  

Order Code: WH002

Craft Whisky Miniatures 
(3 x 5cl) Selection in
Gift Set

Smokehead Whisky 
Miniature (5cl) & Whisky 
Stones Set

Glenfarclas  21-Year-old
Whisky 
Miniatures 
(3 x 5cl) 
Wooden Tasting Box

Benromach 10-Year-old Whisky (70cl)

Old Pulteney 12-year-
old Single Malt

Paul John Nirvana 
Unpeated Indian Single 
Malt Whisky (70cl)

Bowmore 12-year-
old Single Malt

£12.49

£9.49

£99.99 £17.49

£33.99

£35.99

£29.99

£37.99
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Eric’s Morecambe (Citrus Gin), Trotters 
(London Gin) & Basil’s Fawlty (Strawberry, 
Basil, Pink peppercorn Gin) in a 
presentation Pack. 
Order Code: GIN09

Selection of 3 x 5cl Small 
Batch Artisan Fruit Gins in 
Presentation Box. 
Order Code: GIN05

Engraved branded glass,  1 x 5cl Small 
Batch Artisan Lancashire Gin & 1 x 
5cl Fruit Gin, in Presentation box. 
Order Code: GIN04

1 x Bottle of Brockman Gin – 
traditional Gin with refreshing 
influence of citrus, soft harmonies 
of Blueberries and Blackberries with 
Branded Balloon glass. 
Order Code: GIN06

3 x 5cl Miniature Fruit Gin Liqueurs 1 x 
English Strawberry, English Raspberry & 
English Damson presented in Book-style 
card packaging. 
Order Code: GIN08

Juniper, delicately spiced 
with Kaffir Lime Leaves, 
Cardamon, Cubeb Pepper. 
Order Code: GIN03

(Three Wheel Company, Morecambe Bay)
Classical dry Gin infused with Juniper, 
coriander seeds, Angelica root, lemon 
peel, Kafir lime leaves, Cassia bark & 
Buchu leaves. 
Order Code: GIN01

Three Wheel Gin 
Company Miniature Gift 
Set (3 X 5cl)

The Spirit 
Of Garstang 
Miniature Fruit 
Gin Selection

Edinburgh Gin Distillery 
Miniature Set

Spirit Of Garstang 
Engraved 
Balloon Glass & 2 
Miniatures Set

Brockmans Gin 
(70cl) & Glass Set

The Little Book Of 
Tiptree English Fruit Gin 
Liqueurs

The Spirit Of Garstang - 
Lancashire Dry Gin’ (70cl)

Lancaster Dry Gin (70cl)

£15.49

£14.99£14.99

£36.99

£13.99

£37.49

£37.49

We have a 
range of 80 
Gins, Fruit 
Gins & Gin 
Liqueurs 
from around 
the world, 
available in 
store

GINS

12 13

It’s Gin 
O’Clock

“

‘Bring Me Sunshine’ 
Eric’s Morecambe 
Gin (70cl)
(Three Wheel Gin Company, 
Morecambe Bay) Celebrating the 
amazing Morecambe Bay Sunsets 
– Citrus Gin with Oranges & Pink 
Grapefruit. 
Order Code: GIN02

£37.79

3 x 5cl Gin Liqueur Miniatures - Elderflower, 
Raspberry & Rhubarb & Ginger. 

Order Code: GIN07

£12.49
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1 bottle of Kirkby Lonsdale Brewery 
- Jubilee Stout, Ruskin’s Best Bitter, 
Monumental Blonde & 
Windermere Brewing Company - Bad Dog 
American IPA, Collie Wobbles Light Golden, 
Windermere Blonde. Order Code: BEER07

1 each of Saison Dupont Biologique, Orval, 
Leffe Ruby Chimay Biere Brune, Duchesse 
de Bourgogne, Timmermans Kriek Lambicus. 
Order Code: BEER08

1 each of- Schlenkerla Rauchbier, Schneider 
Weiss Kristall, Krombacher Dark, Andechs Export 
Dunkel, Erdinger Weiss Bier, Ayiner Keller Bier. 
Order Code: BEER10

Each Selection presented in a Kraft 6 bottle Beer Carrier - 
100% recyclable card with Gift Bow.

1 x Crafty Dan 13 Guns American IPA Can, Brewdog Punk IPA, Cross Bay 
Citra Session IPA (50cl), Barcelona Blonde PA, Einstök Artic PA, Stone IPA 
can. Order Code: BEER09

Local Beer 6 bottle (50cl) Selection

Belgian Beer 6 bottle (33cl) Selection

German Beer 6 bottle (50cl) Selection

World Pale Ale Selection 
- 4 Bottles (33/50cl) & 
2 Cans (330ml)

£14.50

£18.50

£17.00

£17.00

BEERS
We have a 
selection 
of over 200 
British & World 
beers in store

3 styles of Belgian Chimay Trappist Beers 
& Chalice Glass. 1 x Chimay Red (7.0%) 
Chimay White (8.0%) 1 x 33cl Chimay Blue 
(9.0%). Order Code: BEER02

A dark, warming Belgian Amber Ale, 
with a slightly spicy character.. 4 x 
Kwak (8.4%) plus distinctive Stirrup 
Glass & Wooden Stand. 
Order Code: BEER04

Bright, full-bodied, intense Bavarian wheat 
beer with the distinctive Schneider Weisse 
aroma.  3 x Schneider Weisse Original (5.4%) 
plus Glass. Order Code: BEER05

Respected Belgian Lambic Beers, each 
complex with distinctive character. 1 x 
Oude Gueuze (6.7%), Oude Kriek (6.7%), 
Lambicus Blanche (4.5%), Faro (4.0%) plus 
Glass. Order Code: BEER06

Chimay 3 Bottle (33cl) 
& Glass Set

Kwak 4 bottle (33cl) Gift 
Set with Glass & Stand

Schneider Weisse Original 3 
Bottle(50cl) & Glass Set

Timmermans Lambic Beers 
(37.5cl) & Glass Set

£16.99

£31.99

£15.49

£26.49

2 styles of the iconic strong 
Belgian Golden ale & Tulip 
Glass. 1 x Duvel (8.5%), 1 x 
Duvel Tripel Hop (8.5%). 
Order Code: BEER01

Delicious, crisp, refreshing, 
German Wheat Beer. 2 x 
50cl Erdinger Weiss (5.3%) 
plus Glass. Schneider Weisse 
Original 3 Bottle(50cl) & Glass 
Set. Order Code: BEER03

Duvel 2 Bottle 
(33cl) & Glass Set

Erdinger 2 bottle 
& Glass Set

£15.99

£12.49
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1 or 2 bottles (75cl) of each of the following 6 wines: -
Palladiano Durello Spumante Brut NV
Les Mougeottes Southern French Chardonnay
Adobe Reserva Organic Chilean Pinot Noir
Vistamar Reserva Chilean Sauvignon Blanc
Graham’s Late Bottled Vintage Port 2014 (current available Vintage)
Vistamar Late Harvest Limari Valley Chilean Moscatel (37.5cl bottle)

Hand crafted design and printing by Printing.com of Lancaster (01524) 846222

1 bottle (75cl) of each of the following 6 wines: -
Gremillet Brut Champagne
Macon Charnay Reserve Personelle White Burgundy
Ederra Rioja Crianza 
Sileni Cellar Selection Marlborough Sauvignon Blanc
Dow’s Quinta do Bomfim 2005 Single Quinta Vintage Port
Domaine de Grange Neuve Monbazillac Dessert Wine (France) 

1 or 2 bottles (75cl) of each of the following 3 Whites & 3 Red wines
The Vinecrafter Chenin Blanc (South Africa)
Vistamar Sepia Reserva Chardonnay (Chile)
Mirror Lake Marlborough Sauvignon Blanc (New Zealand)
Adobe Reserva Organic Pinot Noir (Chile)
Burlesque ‘Old Vine’ Zinfandel (California)
Vias Tintas Tempranillo Valdepeñas Gran Reserva (Spain)

CHRISTMAS 
LUXURY

CHRISTMAS 
DELUXE 

CHRISTMAS 
CRACKER

£51.00 £98.00

£89.99

£49.99 £94.00

Order Code: CLUX01X6

Order Code: CC03X6

Order Code: CDEL02X6

Order Code: CLUX01X12

Order Code: CC03X12

6 for

6 for

6 for

12 for

12 for

WINE CASES

https://www.lancaster-printing.com/



